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CONCEPT 
Verslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Wijchen ge-

houden op 27 maart 2014 om 19.30 uur in het Kasteel te Wijchen 
 
Voorzitter Burgemeester, dhr. mr J.Th.C.M. Verheijen 
  
CDA Dhr. M.C.H. Klaus (fractievoorzitter) 
 Dhr. B.G.B. Derksen 
 Mevr. E.J.M. van Haren – van Beek 
 Dhr. M.P.P. Wintjes 
D66 Mevr. E.H.W.M. Dauphin (fractievoorzitter) 
 Dhr. W.G.M. Brink 
 Dhr. C.K. van Galen 
Kernachtig Wijchen Dhr. G.W.R. Gerrits (fractievoorzitter) 
 Dhr. W.J. van den Boogaard 
 Dhr. A.A.A.M van Bronkhorst 
 Dhr. P.L.J. Loermans 
 Mevr. J.C.M. Joling 
 Mevr. S.A.A.M.G. van der Put 
 Dhr. R.J. Reijnen 
 Dhr. J.J. Tap 
 Dhr. M.J.F.J. Thijsen 
 Dhr. P.P. Verbeeten 
 Dhr. M.A.J. Verharen 
Lokale Dorpspartijen Dhr. A.J. van Kuppeveld (fractievoorzitter) 
PvdA Dhr. P.G.W. Gatzen (fractievoorzitter) 
 Dhr. T.T.M. Burgers 
 Mevr. A.M.J. Schaap 
Sociaal Wijchen Mevr. D.J.T. van den Bos (fractievoorzitter) 
 Dhr. J.P. de Kievit 
VVD Dhr. N.G. Derks (fractievoorzitter) 
 Dhr. R.W.M. Engels 
 Mevr. A.C.M. Vroom 
  
Raadsgriffier Mevr. A.B. Berendsen 
  
Afwezig - 
  
Publiek 80 personen 
  

 
1. Opening 
De voorzitter, burgemeester Verheijen, opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte 
welkom. Hij vraagt om een moment van bezinning. 
Hij heet in het bijzonder Elke van Haren welkom, die vandaag haar 6e verjaardag viert en felici-
teert haar van harte. 
 
 
2. Installatie van de raadsleden 
De voorzitter meldt dat in de raadsvergadering van gisteravond het voorstel tot toelating van de 
27 raadsleden is goedgekeurd. Hij feliciteert alle 27 raadsleden van harte met hun benoeming. 
De nieuwe raad vertegenwoordigt ruim 41.000 inwoners en dit is een hele verantwoordelijkheid. 
In de afgelopen tijd zijn de fracties vooral druk geweest met hun verkiezingscampagne en deze 
is met verve gevoerd. De politiek is even heel nabij de burgers geweest en het is aan de nieuwe 
raad om deze kloof zo klein mogelijk te houden, te investeren in de relatie met de kiezers, de 
inwoners. 45% van de kiesgerechtigden bleef thuis. 
Het takenpakket van de gemeente neemt alleen maar toe en er is nog een wereld te winnen. 
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Burgemeester Verheijen merkt op dat de nieuwe campagne vanavond is gestart. De raadsleden 
hebben allemaal een iPad ontvangen en krijgen alle vergaderstukken digitaal toegezonden. Bin-
nen een jaar is het bedoeling dat een eigen raadsextranet wordt ingevoerd. In de raadszaal zal 
een cameravolgsysteem worden geïnstalleerd en de vergaderingen zullen rechtstreeks via inter-
net uitgezonden worden. Wijchen wil het bestuur dichter bij de burgers brengen en dit vergt 
een continue inspanning van de raad. Als verlengstuk van de burgers zal de raad hen op weg 
helpen, uitgaande van de eigen kracht van de burgers zelf. Dit vraagt veel van de organisatie 
en van de raad zelf.  
Het betekent een mindset verandering, meedenken in kansen en mogelijkheden, ontkadering 
en ontregeling van de samenleving. Dit is een belangrijke ambitie in deze raadsperiode. 
Hij verwacht dat alle raadsleden hieraan een bijdrage zullen leveren, zullen investeren in sa-
menwerking en overdracht aan de samenleving. Er komt veel op de raad af, zoals de transities, 
samenwerking tussen gemeenten, het gemeentelijk verkeers- en vervoersplan.  
Bovenal dient niet vergaten te worden dat de raad naar buiten gaat om inwoners, belangenor-
ganisaties, bedrijfsleven te ontmoeten, om te vernemen wat zij belangrijk vinden, om de leef-
baarheid te bedienen en te zien hoe Wijchen bloeit door de zorg en betrokkenheid van de raad. 
 
De voorzitter gaat over tot de installatie van de raadsleden en leeft de eed en gelofte voor. 
 
"Ik zweer (verklaar) dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch mid-
dellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of beloofd. 
Ik zweer (verklaar en beloof) dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch 
middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 
Ik zweer (beloof) dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat 
ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen. 
Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!" 
(Dat verklaar en beloof ik!") 
 
De heer P.L.J. Loermans antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”.  
 
De heer M.J.F.J. Thijsen antwoordt met: “zo waarlijk helpe mij God Almachtig”. 
 
De heer A.A.A.M van Bronkhorst antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer M.A.J. Verharen antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
Mevrouw S.A.A.M.G. van der Put antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer G.W.R. Gerrits antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer J.J. Tap antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”.  
 
De heer W.J. van den Boogaard antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer P.P. Verbeeten antwoordt met: “zo waarlijk helpe mij God Almachtig”.  
 
Mevrouw J.C.M. Joling antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer R.J. Reijnen antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
Mevrouw A.M.J. Schaap antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer P.G.W. Gatzen antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer T.T.M. Burgers antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer A.J. van Kuppeveld antwoordt met: “zo waarlijk helpe mij God Almachtig”. 
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De heer B.G.B. Derksen antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer M.P.P. Wintjes antwoordt met: “zo waarlijk helpe mij God Almachtig”. 
 
Mevrouw E.J.M. van Haren – van Beek antwoordt met: “zo waarlijk helpe mij God Almachtig”. 
 
De heer M.C.H. Klaus antwoordt met: “zo waarlijk helpe mij God Almachtig”. 
 
De heer J.P. de Kievit antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
Mevrouw D.J.T. van den Bos antwoordt met: “zo waarlijk helpe mij God Almachtig”. 
 
De heer C.K. van Galen antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer W.G.M. Brink antwoordt met: “zo waarlijk helpe mij God Almachtig”. 
 
Mevrouw E.H.W.M. Dauphin antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer N.G. Derks antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
Mevrouw A.C.M. Vroom antwoordt met: “dat verklaar en beloof ik”. 
 
De heer R.W.M. Engels antwoordt met: “zo waarlijk helpe mij God Almachtig”. 
 
 
De voorzitter feliciteert alle raadsleden van harte. 
 
 

 
3. 14 AZ 002 Herbenoemen voorzitter en benoemen leden van de commissie voor 

de bezwaarschriften 
De voorzitter vermeldt dat de commissie ter voorbereiding van bezwaren tegen besluiten van 
het college tegelijk aftreedt met de gemeenteraad. Op grond van de verordening worden voor-
zitter en leden op voordracht benoemd. 
 
De raad stemt unaniem in met het voorstel. 
 
Het voorstel is aangenomen! 
 
De voorzitter feliciteert mevrouw Jansen-van der Heijden en de heer Bloemena, die vanavond 
aanwezig zijn, van harte met hun benoeming en overhandigt hen een boeket bloemen. 
 
 
4. Sluiting 
De voorzitter sluit om 19.45 uur de vergadering. Hij nodigt alle aanwezigen uit om in de trouw-
zaal de raadsleden te feliciteren en een kop koffie of thee of een ander drankje te drinken. 
Voor de raadsleden staat elk een boeket bloemen klaar en hij vraagt hen na afloop een bos 
bloemen mee te nemen. 
 
 


